

ДОРОГА В БОЛЬШУЮ ЖИЗНЬ

Замечательным выступлением барабанщик начался в минувшую пятницу торжественный вечер в филиале ОрелГТУ, посвященный вручению дипломов выпускникам 2010 года. Открывая его, директор филиала Н.И.Фельдман, в очередной раз подчеркнула, какое важное значение имеет для молодежи районного центра возможность

получить образование в родном городе. Она подробно рассказала о полной и кипучей жизни, которой живут студенты в процессе обучения. Это, прежде всего, участие в различных научных конференциях, региональных и всероссийских конкурсах, слетах. Одной из важных форм образовательного процесса является научно-исследовательская работа студентов. Многие их разработки уже внедрены в производство, в частности, на заводе "Электродеталь". Некоторые студенты выполняют дипломные проекты по заказам предприятий и организаций.

И все-таки, как отметили в своих выступлениях глава района А.И.Лужецкий и глава райадминистрации В.И.Кондрашов, главный экзамен у ребят, пусть даже уже дипломированных специалистов, пока впереди. Это экзамен на человечность. Можно иметь несколько дипломов и не сделать ничего полезного для общества, поэтому, главное, чего они желали ребятам, - быть достойными гражданами нашей великой России и трудиться на ее процветание.

Выпускников поздравили также глава г.Карачева С.В.Плахова и глава город администрации В.Н.Шураев. Плахова поделилась с ребятами сврым жизненным кредо: "в жизни нет тупиков, есть только не пробитые тунNELЛИ", и от души желала им не пасовать перед трудностями, которые будут встречаться на их пути, а стойко их преодолевать. А Шураев попросил не забывать свою малую родину, свой Карачев, который всегда будет их ждать.

От имени родителей выступила В.В.Джус, поблагодарившая весь преподавательский состав филиала и пожелавшая выпускникам выбрать правильный жизненный путь.

А главный инженер завода "Электродеталь" Л.И.Сафонов заметил, что уровень подготовки нынешних молодых специалистов соответствует требованиям современного рынка. Им предстоит решать задачу, поставленную сегодня перед промышленностью - модернизация экономики и перевод ее на инновационные рельсы.

Большинство выпускников уже определились, где будут применять свои знания. Александр Чурюкин (на снимке вверху), к примеру, на сто процентов уверен, что его профессия компьютерщика открывает большие возможности как трудоустроиться, так и продолжить учебу дальше. Уверены в своих жизненных позициях и выпускники-экономисты Ольга Мартынова и Руслан Джус (на снимке). Также есть предложения для менеджеров и технологов машиностроения.

Вместе с Н.И.Фельдман дипломы вручал первый проректор ОрелГТУ В.В.Светкин.

В нынешнем году филиал выпустил 131 дипломированного специалиста, 16 из которых окончили его с отличием. Перед ними открылась дорога в большую жизнь, и пусть она будет светлой и счастливой.

В.ЦУКАНОВА.

